



**УКРАЇНА**  
**КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ**

вул.Й.Кобринського, 10, м. Коломия, Івано-Франківська обл., 78203, тел./факс (03433) 22463,  
E-mail: [osvitakolomiya@gmail.com](mailto:osvitakolomiya@gmail.com), код згідно з ЄДРПОУ 02143442

---

**ХАРАКТЕРИСТИКА**

діяльності директора  
Коломийського міського  
інклюзивно-ресурсного центру

**Михайлової Людмили Миколаївни**

Михайлова Людмила Миколаївна закінчила Коломийський навчально-науковий інституту за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література) у 2007 році. Зараз працює директором Коломийського міського інклюзивно-ресурсного центру. Фаховий рівень підготовки Людмили Миколаївни демонструє ефективність і збалансованість освітньо-професійної програми за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література), що дозволяє, за належного і відповідального ставлення до навчання, формувати спеціалістів з високим рівнем компетентностей. Очевидними є професійні знання, якості, вміння, що сформовані у процесі навчання в Коломийському навчально-науковому інституті. Високий рівень комунікативної майстерності сприяє налагодженню контактів з партнерами, дозволяє швидко вирішувати організаційні справи, значно підвищує якість співпраці з учнівським колективом.

Людмила Миколаївна легко знаходить спільну мову як з дітьми, так і з батьками учнів. У колективі інклюзивно-ресурсного центру панує доброзичлива й приязна атмосфера, взаємоповага та взаєморозуміння, працівники постійно знаходять час для саморозвитку і професійного вдосконалення, і в цьому велика заслуга керівниці центру. Для зацікавлення дітей матеріалом Людмила Миколаївна використовує інноваційні технології. Важливою рисою її майстерності є глибина знань, широкий інтелектуальний кругозір, творчий пошук найефективніших шляхів і засобів розв'язання завдань, пов'язаних із роботою з різними дітьми. Досконале володіння досягненнями сучасної педагогічної науки, методикою та психологією – запорука успіху Людмили Миколаївни, діяльність якої будується на ідеї розвивального, пізнавального та пошукового навчання. Людмила поважає особистість своїх вихованців, вірить в їхні творчі можливості і спонукає до пошуків.

Виховний рівень, творчий підхід, любов до своєї професії в поєднанні з відповідальністю перед дітьми, батьками допомагають Людмилі Миколаївні організувати процес на належному професійному рівні. Працелюбна, ввічлива, старанна. Користується авторитетом і повагою серед працівників, батьків.

Начальник управління



Любомир Бордун